Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-06-29

Registo PT/BPARPD/JUD/TCRGR/3°OF/082/01129 - Inventário de José da Silva Murrão

Nível de descrição DC

Código de referência PT/BPARPD/JUD/TCRGR/3°OF/082/01129

Título Inventário de José da Silva Murrão

Datas de produção 1938-05-30 - 1938-10-26

Dimensão e suporte 1 processo

Entidade detentora Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

Produtor Tribunal da Comarca de Ribeira Grande, Manuel da Silva Botelho

DestinatárioJosé da Silva MurrãoCota atualMç-517-04470

Notas [De 609:] Regular. Inventáriado também conhecido por José da Silva Murrão. Regular. № anterior: mç

221. Inventáriado também conhecido por José da Silva Murrão[De 603:] [De Tag_603_c:] Manuel da

Silva Botelho[De Tag_603_d:] José da Silva Murrão